

“红”“运”当头 你敢刮我敢送

体彩顶呱刮即开票“红”“运”当头活动正在火热进行，“红”和“运”寓意吉祥，4月1日至4月30日，在江西省任意体彩网点购买10元面值的“中国红”顶呱刮即开票，单张中1万元即送1万元体彩即开票，20元面值的“运”，单张中600元即送300元体彩即开票。近期，由于购买这两款即开票的购彩者比以往多，中奖喜讯也不断传出。

南昌市红谷滩万达广场附近的01046体彩网点位于商业中心，客流量较大，逛街的年轻人很多都会到网点买几张顶呱刮即开票体验一下中奖的感觉。

4月2日下午，体彩南昌分中心专管员刚到网点把“红”“运”当头的海报张贴出去，立刻吸引了许多过路人关注。在万达广场工作的小郑是体彩顶呱刮的忠

实“粉丝”，听业主小黄介绍后，他立即挑了一本，说拿回去与同事一起体验。一会儿工夫，小郑就兴冲冲地跑回体彩网点，举着一张“中国红”即开票说：“太幸运了，我一下就中了1000元奖金，还能再领1000元即开票，真是‘红’‘运’当头！”

在南昌市东湖区永外正街59号01014体彩网点，业主李女士上午刚领了一本10元面值的“中国红”顶呱刮即开票，购彩者老吴下午就来网点，直接拿整本刮起来，刮到一半时，他就中奖1000元，其兴奋程度不言而喻。

李女士介绍：“老吴非常喜欢玩体彩顶呱刮即开票，按他的话说，一边刮彩一边体验中奖乐趣，有意思。”

胡先生作为南昌市红谷滩凤凰花园东区01640体彩网点的业

主，同样也是顶呱刮的忠实“粉丝”，每次活动来了新票，他都要体验。胡先生购买了5张10元面值的“中国红”后，其中一张幸运刮中1000元，另获1000元即开票奖励。

4月12日，老王来到宜春市靖安县城中心花园14501体彩网点，被“红”“运”当头的海报吸引，便向业主了解这个活动的情况。业主说，这个活动只针对10元面值的“中国红”和20元面值的“运”两款票，并问他要不要试试手气？老王果断地要了一本未开封的“运”刮起来。当刮到第六张时，他中奖600元，同时领到300元即开票。老王一边刮一边说：“这个‘运’好，一目了然，刮得过瘾。”在一旁观看的购彩者也跃跃欲试，纷纷加入刮彩行列……

(江彩)



好运来了挡不住 连环中奖奖不停

4月12日，抚州市金溪县购彩者万先生来到12812体彩网点，看见即开柜里摆放的“中国红”即开票颜色鲜艳，非常喜庆，令他怦然心动，当即购买了几张试手气。结果才刮开第二张，就中奖1000元，同时获得1000元即开票的奖励，成为金溪县第一个“红”“运”当头奖上奖活动的幸运者。

万先生领到获赠的即开票后，趁着好运又刮起来，结果其中一张中奖400元，真是好运来了挡不住，连环中奖奖不停。

万先生中得“中国红”即开票奖金1000元的喜讯在金溪县各体彩网点传开后，购彩者参加江西体彩“红”“运”当头奖上奖活动更为踊跃。

仅隔一天，南丰县购彩者李女士与朋友小聚后，路过12604体彩网点，无意间看到网点外张贴的即开营销活动海报，便好奇地问销售员：“现在顶呱刮在搞活动，10元面值的‘中国红’中1000元就送1000元即开票？这力度太大了吧？”销售员肯定地答道：“现



在这两款即开票做活动，有你经常刮的‘中国红’，新票‘运’中600元也送300元即开票，你赶紧试试手气吧！”

李女士当即从口袋中掏出钱，说：“我只有30元零钱，给我各来一张试试手气吧，反正也没什么，刮着娱乐娱乐！”李女士付钱后随意各拿了一张，当刮开“运”票第二行，就出现了“8”的标识，她笑着说：“本钱回来了，出现

一个‘8’标识，估计有20元奖金。”话音刚落，只见李女士兴奋地跳起来，“快看啊，我中了600元奖金，怎么运气这么好！我中了奖，还额外获赠300元即开票，真是意外！”

离开网点时，李女士表示，这次活动力度真的很大，运气是试出来的，她希望其他购彩者常到体彩网点试试手气，说不定能中个大奖。

(江彩)

刮“甜蜜蜜”连中仨五百

吉安市峡江县的龚先生购彩多年，尤其喜欢玩顶呱刮，而且时常中奖。在不断推陈出新的顶呱刮即开票中，虽然龚先生每逢新票上市都要“尝鲜”，但念旧的他最喜欢玩的还是5元面值的即开票。凡事追求“半称心”的龚先生，每次刮彩并不追求数量，只图从指尖传导到内心的快乐与满足，因此他每次刮彩的金额也不多，一般不会超过50元。

4月13日中午，多日没有刮

彩的龚先生一时手痒，随即跨进10710体彩网点。他点名要了10张5元面值的“甜蜜蜜”。

“我当时也没挑，直接从整本彩票上撕下来10张。”由于龚先生高度近视，平时出门又不喜欢戴眼镜，因此，10张即开票他刮得很慢，因为“担心看错了”。前两张都没有中奖，当刮到第三张时，刮中一个500元，第五张、第八张又刮出两个500元。龚先生中奖后高兴地说：“虽然不是大奖，但我知道足了！”

(肖菊兰)



碰运气刮出奖金七百

4月2日晚，南昌市观州阳光小区01192体彩网点购彩者张先生刮中体彩顶呱刮“7”票奖金700元。

说到这次中奖，张先生侃侃而谈。他平时喜欢刮体彩顶呱刮，有时会约上好友一起刮。2日晚，他来到抚生路观州阳光小区01192体彩网点。张先生本想当天碰碰运气，于是买了一张20元面值的体彩顶呱刮“7”，没想到一刮就出现了多个中奖号码“7”，奖金累计700元。

张先生中奖后表示：“体彩顶呱刮真是好玩又好中，以后会继续关注。”

(夏晓天)



漫画 / 王青

井冈山购彩者收获好“运”

4月，顶呱刮即开票“运”和“中国红”的促销活动吸引了众多购买者参与。日前，井冈山市购彩者谭先生在11309体彩网点中得刮“运”票中奖600元，根据活动规则，他还额外获赠300元即开票。

谭先生是顶呱刮的“粉丝”，有空就会与朋友一起到体彩网点刮几张，享受顶呱刮带来的乐趣。每当新票上市，他总会买几张“尝鲜”。今年春节期间，他就多次中得顶呱刮800元奖金。

这次因为“运”和“中国红”的促销活动，不仅中得奖金，还赠即开票，这令谭先生非常惊



喜，他表示，与家人好好分享中奖的喜悦。

(唐文俊)